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A. BİRİM HAKKINDA BİLGİLER

Banü-KAGEM, 11 Eylül 2017 tarihli 30177 sayılı Resmi Gazete ile kurulmuştur. Merkezimizin amacı, öğrencilerimizin kariyer planlamalarına; liseden üniversiteye, üniversiteden çalışma yaşamına uyum sağlayabilmelerine ve kendi özelliklerine uygun işlere yerleşmelerine; iş dünyasını tanıtıcı bilgiler sunarak, her adayın piyasa nitelik ve gereklerine göre mesleki ve kişisel becerilerini arttırabilmesi için faaliyet ve çalışmalar yürütmek; kariyer planlamasının etkin bir şekilde yapılabilmesi için adaylara danışmanlık ve bilgilendirme hizmeti vermek; öğrencilerimize ve mezunlarına, mesleki yeterliklerini artırmalarına ve alanlarındaki yeni gelişmeleri takip etmelerine yönelik eğitimler vermek; öğrencilerimizin staj yapabilecekleri kurum sayısını artırarak, öğrencilerin staj yapabilecekleri kurumlarla bağlantılar kurmalarını sağlamaktır. 

Bu kapsamda, merkezimiz, birim sorumlularının liderliğinde adayların nitelik ve tercih edilebilirliklerini en üst düzeye çıkarmak, vizyonu doğrultusunda, kariyer planlama ve geliştirmeye ilişkin strateji, program, kurs, seminer, konferans, iş yeri gezileri ve çeşitli organizasyon önerileri geliştirmektedir. Ayrıca, ihtiyaç duyulan nitelikli insan kaynakları ihtiyacının üniversitemizde öğrenim gören veya görmüş öğrenciler tarafından karşılanmasını sağlamak amacıyla; adayların kariyer planlama ve geliştirme performanslarını iyileştirmeye yönelik olarak kişisel özelliklerini, becerilerini, eğilim ve beklentilerini ortaya çıkarmak; gerekli kariyer danışmanlığı ve diğer bilgilendirici hizmetleri vermek, verilmesini sağlamak, kariyer planlamalarını desteklemektedir. Bunun yanı sıra Kariyer faaliyetleri düzenleyen birimler, öğrenci toplulukları, öğrenci konseyi ve benzeri ile iş birliği ve koordinasyon içinde kariyer günleri ve benzer etkinlikleri planlamak, düzenlemek veya destek vermektedir. Gerek seminerler gerekse bireysel görüşmelerle öğrencilere iş arama teknikleri konusunda bilgi vermek, etkin özgeçmiş yazma ve başarılı bir mülakat geçirebilme konularında yönlendirici bilgiler vererek yardımcı olmaktadır. Adayları ve çeşitli sektörlerde hizmet veren kuruluşları bir araya getirerek mesleki iş birliğini artırarak, istihdam yaratmaya yönelik staj imkânlarını geliştirmek, çeşitli sektörlerdeki yöneticilerden adaylara bilgi ve tecrübe aktarımı sağlayacak etkinlikler düzenlemektedir. 
 







a. Organizasyon Şeması
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b. Misyon   
Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi öğrencilerinin ve yeni mezunlarının kariyer başarısı peşinde koşmalarına yardımcı olmak için yenilikçi kariyer gelişimi, iş arama ve deneyimsel eğitim desteği oluşturarak ve sunarak üniversite öğrencilerinin ve yeni mezunlarının yeteneklerini ve güvenini arttırmaktır.
c. Vizyon
Bilgi, beceri ve deneyim ilişkilerini temel alarak tatmin edici kariyer yaratan öğrenciler ve yeni mezunlar oluşturmaktır.
d. Değerler
· Toplumsal Değerlere Saygı ve Sorumluluk
· Bilimsel, Eğitim ve Araştırma
· Katılımcılık ve Çoğulculuk
· Öğrenci ve Mezun Odaklılık













e. SWOT Analizi 
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C. BİRİM FAALİYELERİ

Kagem’den Öğrencilerimize Bulgaristan’da Kariyer Fırsatı
Bulgaristan’da faaliyet gösteren turizm firması ile yapılan protokol kapsamında üniversitemizden 200 öğrenciye staj imkânı sağlanmış oldu. Üniversitemiz öğrencileri, 01.06.2025-31.09.2025 tarihleri arasında Bulgaristan’ın Burgaz kentinde otelin çeşitli departmanlarında staj görecekler.
Gençlik Politika Belgesi Vizyon Çalıştayına Katkı
Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından düzenlenen Gençlik Politika Belgesi Vizyon Çalıştayı, 20-21 Aralık tarihlerinde Balıkesir’de gerçekleştirildi. Çalıştayda geleceğe yönelik fikirler paylaşılarak gençlik politikalarının geliştirilmesi adına önemli adımlar atıldı. Programa Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi’nden çeşitli birimlerde görev yapan akademik personeller de katılım sağladı. Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi’nde görevli Öğr. Gör. Emrullah Tekin, çalıştayın “Katılım ve Sivil Toplum” temalı masasında oturum başkanlığı görevini üstlendi.
Öğr. Gör. Tekin, program kapsamında öğrencilerle bir araya gelerek öğrenci katılımı, sivil toplum kuruluşlarının (STK) geliştirilmesi, gönüllülük kültürü ve öğrenci toplulukları gibi konularda istişarelerde bulundu. Bu istişareler, çalıştayın gençlik politikalarının oluşturulması ve geliştirilmesi misyonuna önemli katkılar sundu.
Maxqda İle Yapay Zeka Destekli Nitel Veri Analizi Eğitimi Düzenlendi.
19 Aralık 2024 Perşembe günü saat 15.00-18.00 saatleri arasında, lisansüstü öğrencilerine yönelik Online MAXQDA ile Yapay Zeka Destekli Nitel Veri Analizi Eğitimi gerçekleştirildi. Eğitime üniversitemizin akademik personeli ile birlikte 30’u aşkın lisansüstü öğrenci de katılım sağladı.
Denizcilik Fakültesi Öğrencileri İçin Kariyer Sohbeti Düzenlendi.
Üniversitemiz Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi, 25 Aralık 2024 tarihinde Denizcilik Fakültesi öğrencileriyle bir araya gelerek "Kariyer Sohbeti" etkinliği gerçekleştirdi. Denizcilik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Celil Aydın ile birlikte 40’tan fazla öğrencinin katılım sağladığı etkinlik, öğrencilerin kariyer planlaması ve mesleki gelişimlerine yönelik önemli bilgilerle dolu bir buluşma oldu.
Denizcilik Fakültesi'nde düzenlenen programda, Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi MÜdürü Doç Dr. Armağan Türk ve Öğr. Gör. Emrullah Tekin, öğrencilerin kariyer hedeflerini belirlemeleri ve gelecekteki iş yaşamlarında başarılı olmaları için rehber niteliğinde öneriler sundu. Kariyer gelişimi üzerine yapılan konuşmalarda, denizcilik sektöründeki yenilikler, iş fırsatları ve sektörel gelişmeler üzerinde durularak öğrencilerin mesleklerine daha bilinçli bir şekilde yön vermelerine katkı sağladı.
Etkinlikte ayrıca öğrencilerin soruları yanıtlanarak, bireysel kariyer planlarına ilişkin yol gösterici fikirler paylaşıldı. Sohbet havasında geçen program, öğrencilerden büyük ilgi gördü ve onların mesleki hedeflerine yönelik motivasyonlarını artırdı.
-Kurtsan Firması İle İşbirliği Görüşmesi Gerçekleştirildi.
18 Aralık 2024 tarihinde Üniversitemiz Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezimiz Müdürü ve personelleri, Kurtsan firmasıyla verimli bir görüşme gerçekleştirdi. Görüşme, öğrencilere sunulacak kariyer fırsatları ve işbirliklerinin geliştirilmesi adına önemli bir adım oldu.
Toplantıda, Kurtsan firmasının öğrencilere sunacağı staj imkanları, iş başvuruları için sağlanacak fırsatlar ve sektörel işbirlikleri üzerinde duruldu. Ayrıca, öğrencilerin kariyer yolculuklarında daha fazla destek bulmalarını sağlayacak projeler ve etkinliklerin gerçekleştirilmesi planlandı. Üniversitemiz ve Kurtsan firması arasındaki bu işbirliği, hem akademik hem de profesyonel alanda güçlü bir bağ kurmayı hedefliyor.
-Üniversitemizde 5. Kariyer Festivali Coşkuyla Gerçekleştirildi
Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi öncülüğünde, Meslek Yüksekokulumuz öğrencilerinde kariyer bilinci oluşturmak ve onların profesyonel yaşamlarına destek olmak amacıyla bu yıl 5’incisi düzenlenen Kariyer Festivali, 9-13 Aralık 2024 tarihleri arasında Üniversitemizin tüm yerleşkelerinde gerçekleştirildi. Festivale 1500’ün üzerinde öğrencinin katılım sağladığı tespit edildi. Festival kapsamında öğrencilerimiz iş dünyasının önde gelen isimleriyle bir araya gelerek kariyer yolculukları için önemli adımlar attı.
-Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Öğrencileri ile "Kariyer Sohbetleri" Programı Düzenlendi
Üniversitemiz Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi ile Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi iş birliğiyle düzenlenen "Kariyer Sohbetleri" programı, 11 Aralık 2024 Çarşamba günü gerçekleşti.
Prof. Dr. Fuat Sezgin Konferans Salonu'nda düzenlenen etkinlik, Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi öğrencilerine yönelik olarak gerçekleştirildi. Programın konuşmacısı, Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Doç. Dr. Armağan Türk, kariyer planlama ve mesleki gelişim konularında önemli bilgiler ve öneriler sundu.
150 öğrencinin katılımı ile gerçekleştirilen etkinlikte Doç. Dr. Armağan Türk, mesleki hedeflerin belirlenmesi, kariyer fırsatlarının değerlendirilmesi ve iş dünyasında başarılı bir başlangıç yapmak için dikkat edilmesi gereken noktalar hakkında değerli paylaşımlarda bulundu. Ayrıca, öğrencilerden gelen sorulara yanıt vererek, onların kariyer yolculuklarına rehberlik etti.
-2025 Trakya Kariyer Fuarı’nın Lansmanı Yapıldı.
Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi koordinasyonunda, Çanakkale Valiliği himayelerinde, Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesinin (ÇOMÜ) ev sahipliğinde, üniversitemiz paydaşlığında 17-18 Şubat 2025'te gerçekleştirilecek "2025 Trakya Kariyer Fuarı"nın lansmanı yapıldı.
Lansman toplantısına; Çanakkale Valisi Doç. Dr. Ömer Toraman, Belediye Başkanı Muharrem Erkek, ÇOMÜ Rektörü Prof. Dr. R. Cüneyt Erenoğlu, Çanakkale Cumhuriyet Başsavcısı Kürşat Şahin,  Baro Başkanı Av. Ardahan Dikme, İl Özel İdare Genel Sekreteri Mustafa Altındağ, Çanakkale İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Ersin Aslan, Çanakkale İl Emniyet Müdürü Kenan Kurt, Teknopark Müdürü Erkan Bil, Çanakkale Protokolü, İş İnsanları, akademisyenler ve STK temsilcileri katıldı.Konuşmaların ardından fuar kapsamında hazırlanan protokoller imzalandı.
-Trakya Kariyer Fuarı Paydaş Toplantısı Gerçekleştirildi.
2025 yılında yapılacak Trakya Kariyer Fuarı ile ilgili paydaş ve ev sahibi üniversitelerin temsilcileri ile toplantı gerçekleştirildi. Toplantıda karşılıklı düşünce ve öneriler paylaşılırken ev sahibi Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Kariyer ve Mezun İlişkileri Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Hafize Seçtim paydaşlarla işbirliklerin geliştirilerek devam edeceğine vurgusunu yaparak toplantıyı sonlandırdı. 
-Banü-Elçi Projesi İle Küresel Ticaret Ve Kültürel İş Birliği Yolculuğu Başladı.
Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi (BANÜ) olarak, uluslararası misafir öğrencilerimizin girişimcilik potansiyelini ortaya çıkarmak ve bölgemizin ticaret kapasitesini artırmak amacıyla hayata geçirilen BANÜ-Elçi Projesi kapsamında, 4 Aralık Çarşamba günü Necip Fazıl Kısakürek Konferans Salonu’nda “Gelin Tanış Olalım” etkinliği gerçekleştirildi. 120 öğrenciyle gerçekleştirilen etkinlikte karşılıklı görüş alışverişinde bulunarak, beklentilerini öğrenmek üzere bir anket çalışması düzenlendi.
-Kariyer Geliştirme Merkezi Ve Bandırma Ticaret Odası Toplantısı: Banü-Elçi Programı Tanıtıldı.
Üniversitemiz Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi, Bandırma Ticaret Odası ile ortak bir toplantı gerçekleştirerek bölgesel iş birliği olanaklarını değerlendirdi. Toplantıda, merkezimizin faaliyetleri ve üniversite-iş dünyası arasındaki etkileşimi artırmaya yönelik projeler üzerinde duruldu.
Görüşmenin önemli bir gündem maddesini oluşturan BANÜ-ELÇİ Projesi, katılımcılara detaylı bir şekilde tanıtıldı. İnsanlığın kültürel, entelektüel ve iktisadi etkileşimlerini merkeze alan proje, kültürümüzün temel taşlarından biri olan “çeşitlilik içinde birlik” kavramını hayata geçirmeyi amaçlıyor.
-Kariyer Geliştirme Uygulama Ve Araştırma Merkezi (Banü-Kagem) Tanışma Toplantısı Gerçekleştirdi.
Üniversitemiz Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi (BANÜ-KAGEM), Öğrenci Yaşam Merkezi Necip Fazıl Kısakürek Konferans Salonu’nda tanışma toplantısı düzenledi. Toplantıya akademik ve idari personelimiz ile 120’nin üzerinde öğrencilerimiz katıldı.
Toplantıda BANÜ-KAGEM Müdürümüz Doç. Dr. Armağan Türk, merkezin faaliyetleri, vizyonu ve sunduğu olanaklar hakkında detaylı bilgiler paylaştı. Türk konuşmasında Kariyer Merkezi’nin öğrencilerin kariyer yolculuğunda rehberlik etmeyi, onların mesleki becerilerini geliştirmeyi ve iş dünyası ile etkili bir bağ kurmalarını sağlamayı amaçladığını belirtti.
Toplantıda eğitim, staj, iş olanakları ve kariyer planlama süreçlerine ilişkin detaylar da paylaşılırken, öğrencilerden gelen sorular yanıtlandı ve talepler değerlendirildi. Toplantı sonunda, öğrencilerin soruları cevaplanarak karşılıklı görüş alışverişi sağlandı.
-3. Kariyer Merkezleri Çalıştayı Çomü Ev Sahipliğinde Gerçekleşti.
3. Kariyer Merkezleri Çalıştayı ÇOMÜ Ev Sahipliğinde Gerçekleşti. Üniversitemiz paydaşlığında Kırklareli Üniversitesi, Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi, Kocaeli Üniversitesi, Manisa Celal Bayar Üniversitesi, Balıkesir Üniversitesi, Bursa Teknik Üniversitesi, Sakarya Üniversitesi, Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi, Uludağ Üniversitesi, Zonguldak Bülent Ecevit Üniversitesi, Yalova Üniversitesi, Gebze Teknik Üniversitesi, İstanbul Teknik Üniversitesi, Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi ve İzmir Katip Çelebi Üniversitesi’nin katıldığı 3. Kariyer Merkezleri Çalıştayı, ÇOMÜ Dardanos Yerleşkesi’nde gerçekleştirildi. 
Çalıştaya, Biga İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nazan Yelkikalan, VAY Dijital’in kurucusu Abdullah Yaşar, Çanakkale Ticaret ve Sanayi Odası’ndan Şakir Kutluay, Çanakkale İşkur Müdürü Mehmet Uğur Yavuz ve İş Kulübü Derneği’den Salih Ersoy da katıldı. 
-İşkur Alt Çalışma Grubu Toplantısı Gerçekleştirildi.
İŞKUR tarafından yürütülen İş ve Meslek Danışmanlığı hizmetlerine yönelik iş ve işlemler kapsamında mesleki bilgi rehberlik ve danışmanlık hizmetlerine ilişkin işbirliği ve koordinasyonun
etkin bir şekilde sağlanması, resmi ve özel okullarda kurumumuzda vb. yerlerde yürütülecek hizmetlerin planlanması, uygulanması ve sonuçlarının değerlendirilmesi için İŞKUR Bandırma Merkezinde toplantı icra edildi.
Mesleki Bilgi Rehberlik ve Danışmanlık hizmetleri Mutabakat Metni uyarınca oluşturulan ve yılda iki kez toplanarak örgün eğitim veren okullarda uygulanacak mesleki rehberlik ve danışmanlık faaliyetlerinin planlanmasının yapıldığı Alt Çalışma Grubu toplantıları kapsamında Merkezimizin de üye olduğu Alt Çalışma Grubu toplantısı gerçekleştirildi.

-Kariyer Merkezi Tanıtım Etkinliği Gerçekleştirildi.
Merkez Müdürümüz Dr. Öğr. Üyesi Armağan TÜRK, Ömer Seyfettin Uygulasmalı Bilimler Fakültesi Uslararasicaret ve Lojistik Bölümü öğrencileriiyle bir araya geldi. Yetenek Kapısı, Kariyer Kapısı ve ytnktv hizmetlerinin tanıtımlarının yapıldığı etkinlikte öğrencilerle kariyerleri ile ilgili sohbetler de gerçekleştirildi.
-Banü Elçi Programı Bilgilendirme Toplantısı.
2024 - 2025 Eğitim Öğretim yılında Üniversitemize yeni kayıt yaptıran uluslararası öğrencilerimizin üniversite hayatına uyum süreçlerinin kolaylaştırılması ve öğrencilere Üniversitemizin tanıtılması amacıyla Uluslararası Öğrenci Oryantasyon Programı düzenlendi.
Prof. Dr. Fuat Sezgin Konferans Salonumuzda düzenlenen programa; Rektörümüz Prof. Dr. İsmail Boz, Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. Alpaslan Serel ile Prof. Dr. Ebru Kaya Mutlu, Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürümüz Doç. Dr. Sibel Kocaer, BANÜ-TÖMER Müdürümüz Doç. Dr. Ümit Akın, BANÜ-KAGEM Müdürümüz Doç. Dr. Armağan Türk, Uluslararası İlişkiler Koordinatörümüz Öğr. Gör. Sevcan Ayper, Balıkesir İl Göç İdaresi Müdürlüğü Göç Uzmanı Gülcan Akar, idari birim yöneticilerimiz ve 100’ün üzerinde uluslararası öğrencilerimiz katılım sağladı.
-Güney Marmara Kalkınma Ajansı Ziyareti
Banü Elçi Programı tanıtımı amacıyla Güney Marmara Kalkınma Ajansı ziyaret edildi. Üniversitemiz Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi koordinasyonunda yürütülen BANÜ-Elçi Programı tanıtımları kapsamında Güney Marmara Kalkınma Ajansı ziyaret edildi. Yatırım Destek Ofisi Koordinatörü Candan Şahin ile bir araya gelinen ziyarette Üniversitemiz bünyesindeki uluslararası öğrencilerin bölgemiz ticaret kapasitesine yapabileceği katkılar değerlendirildi. Proje kapsamında, potonsiyel kültürel ve ticari etkileşimler üzerine fikir alışverişinde bulunuldu. Projenin genişletilmesine dair fikirsel anlaşmaya varıldı.
-Banü-Kagem Thy İle Online Toplantı Düzenledi
BANÜ-KAGEM THY ile online toplantı düzenledi. Üniversitemiz Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezimiz, Türk Hava Yolları ve Turkish Tecnic İnsan Kaynakları ekibi ile online toplantı düzenledi. Toplantıda işletmelerde mesleki eğitim, uzun dönem staj ve mezun öğrencilerin Türk Hava Yolları ve Turkish Tecnic’te istihdamı ile ilgili yapılabilecek işbirlikleri hakkında konuşuldu. Toplantı sonunda THY İnsan Kaynakları ekibinin Üniversitemize ziyareti ve Üniversitemiz ile işbirliği protokolü imzalanması için hazırlık çalışmalarına başlama kararı alındı.
-Trakya Üniversiteler Birliği Kariyer Ve İstihdam Alt Çalışma Grubu Temsilcileri Toplantısı Gerçekleştirildi.
Trakya Üniversiteler Birliği 22. Üst Kurul Toplantısı, Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi Dönem Başkanlığında, Yükseköğretim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Sayın Erol ÖZVAR ve Yükseköğretim Yürütme Kurulu üyesi Prof. Dr. Naci GÜNDOĞAN'ın teşrifleriyle, Trakya Üniversitesi Balkan Yerleşkesinde, 23.02.2024 tarihinde gerçekleştirilmiştir. İlgili toplantıda, alınan kararlara istinaden Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezimiz, Kariyer ve İstihdam AÇG temsilcileri çevrim içi toplantı gerçekleştirdi. İlgili toplantıda çeşitli etkinlikler ve ortak çalışma programları üzerine fikir birliğine varıldı. 23. Üst Kurul toplantısı öncesinde sunulacak etkinlik ve programlar 2024-2025 eğitim öğretim dönemiyle birlikte hayata geçilecektir.
-İşletme Bölümü Öğrencileri ile Kariyer Yolculuğu Programı Gerçekleştirildi.
Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İşletme Bölümü ve Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi işbirliği ile Kariyer Yolculuğu programı gerçekleştirildi. İşletme Bölümü Başkanı Sayın Prof. Dr. Aybeniz Akdeniz AR, Bölüm Başkan Yardımcısı Sayın Dr. Öğr. Üyesi Sertaç ERTAÇ ve bölüm öğretim üyeleri ile Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Sayın Doç. Dr. Armağan TÜRK'ün katılım sağladığı programda mezun aşamasındaki öğrencilere, istihdam olanakları hakkında önemli bilgilendirmeler yapıldı. Mezuniyetleri sonrasında çalışabilecekleri sektörler, söz konusu sektörlerdeki ilgili alanlar aktarıldı.
-Balıkesir’de Dönüşüm Kongresi Programına Katılım Sağlandı.
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi’nin düzenlediği “Balıkesir Dönüşüm Kongresi” 30-31 Mayıs tarihinde Avlu Kongre ve Kültür Merkezi’nde icra edildi. Kongrede; Balıkesir’in temel sorunları çözümler arandı. ‘Balıkesir Dönüşüm Kongresi’nde “Yenilikçi Kentlerden Dirençli Kentlere, Kırsal Kalkınmadan Turizme, Sürdürülebilir Kentsel Planlamadan Kent Kalkınmasında İş Dünyasının Rolüne” kadar birçok farklı başlıkta toplam 10 oturum yapıldı. Eğitim İsthdam ve Kariyer Planlama Oturumuna Merkez Müdürmüz Doç. Dr. Armağan TÜrk katılım sağladı. Balıkesir’de erken yaşta eğitim, erişim ve katılım, eşit imkânlar, nitelikli öğretmenler, öğrenci ihtiyaçlarına yönelik destekler, teknolojik imkânlar, ayrımcılığı önleme, finansal destekler,  bölgesel eşitlik, aile katılımı gibi konularda eğitimde fırsat eşitliğini zedeleyen sorunların çözümüne katkı sağlayacak çözüm önerileri sunuldu. 
-İş Ve Meslek Danışmanlığı Hizmetlerinin Geliştirilmesi Çalıştayı Düzenlendi.
Üniversitemiz, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı-Türkiye İş Kurumu Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen İş ve Meslek Danışmanlığı Hizmetlerinin Geliştirilmesi Projesi (IQJVC) kapsamındaki “Kariyer Merkezleri Çalıştayı”na katıldı. Çalıştayda Üniversitemizi Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Doç. Dr. Armağan TÜRK, merkez müdür yardımız Öğr. Gör. Dr. Mustafa Cem ALDAĞ ve Öğr. Gör. Emrullah TEKİN  temsil etti. İŞKUR ile üniversiteler/kariyer merkezleri arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi ve üniversite öğrencilerinin İŞKUR hizmetlerine ilişkin farkındalığının artırılmasına yönelik olan çalıştay, üç oturumdan meydana geldi.
-9. Kariyer Günleri Tamamlandı.
Üniversitemizde Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezimiz (BANÜ-KAGEM) koordinatörlüğünde, Fakültelerimiz ve Öğrenci Topluluklarımızın iş birliği ile bu yıl dokuzuncusu düzenlenen geleneksel Kariyer Günleri, alanında uzman sektör temsilcileri ile öğrencilerimizi buluşturdu. Öğrencilerimizin kariyerlerini hangi alanlarda nasıl şekillendirmesi gerektiğine dair bilgilendirmelerin yapıldığı Kariyer Günleri, üçüncü gün oturumlarının ardından tamamlandı. Sağlıktan spora, teknolojiden kültür ve sanata, bilişimden sanayiye, mühendislikten girişimciliğe kadar birçok sektörden uzmanların yer aldığı oturumlarda öğrencilerimiz, sektör temsilcileriyle doğrudan iletişime geçerek bilgi edinme şansı yakaladı. Üç gün boyunca süren ve yoğun katılımın olduğu Kariyer Günleri’nde sektör temsilcileriyle gerçekleşen buluşmalar, 2000’nin üzerinde öğrencinin kariyer hedeflerini belirleme ve gerçek dünya deneyimlerinden öğrenme fırsatı sundu.
-Özgeçmiş Hazırlama Ve Mülakat Teknikleri Eğitimi Gerçekleştirildi.
Özgeçmiş Hazırlama ve Mülakat Teknikleri Eğitimi gerçekleştirildi. Anadolu Yetenek Akademisi İnsan Kaynakları ve Eğitim Koodinatörü Elif Özgürün'ün konuşmacı olarak katıldığı Özgeçmiş Hazırlama ve Mülakat Teknikleri Eğitimi'nde öğrencilerin mezuniyet sonrasındaki süreçleri, mülakat aşamaları ve özgeçmiş konularında bilgi aktarımında bulundu. Ayrıca Elif Özgürün'ü ve Merkez Müdürümüzün Doç. Dr. Armağan Türk 100’ün üzerinde öğrenciye iş hayatına ilişkin önemli tavsiyelerde bulundular.
-Marmara Kariyer Fuarı Gerçekleşti.
Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi himayelerinde, Kocaeli Üniversitesi ev sahipliğinde üniversitemiz paydaşlığında Kocaeli Fuar alanında Bölgesel Kariyer Fuarı MarmarKaf gerçeleşti. 16 farklı üniversitenin de görev aldığı ve Kocaeli Valiliği ile Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin destekleri ile gerçekleştirilen Marmara Kariyer Fuarı'na Rektör yardımcımız Ebru KAYA MUTLU, BANÜ KAGEM temsilcilerimiz ve 500 öğrenci ile katılım sağlandı. Bir dizi etkinliğin düzenlendiği fuarda öğrencilerimiz çeşitli profesyonellerden iş ve meslek hayatlarına dair bilgiller aldı. Firmalarla yapılan görüşemlerde öğrencierin staj imkanları hakkında çeşitli görüşmeler yapıldı. 

SONUÇ, ÖNERİ VE TEDBİRLER
Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi olarak, 2024 yılında öğrenci ve mezun odaklı etkinliklerin artarak devam etmesi planlanmıştır.
2025 Planları:
1. Trakya Kariyer Fuarı: 2025 yılında Şubat ayında gerçekleşecek fuara aktif katılım sağlanacak. İşletmelerle görüşme oturumları organize edilecek.
2. Yeni Eğitim Modülleri:
· Finansal okuryazarlık eğitimi: Öğrencilere finansal yönetim becerileri kazandırılacak.
· İleri Excel ve veri analitiği eğitimleri: Mezunların modern iş dünyasında rekabetçi hale gelmeleri sağlanacak.
3. Sektörel İş Birlikleri:
· Yerel şirketlerle ortak projeler ve staj programları tasarlanacak.
· Bölgesel sanayi firmalarıyla uzun vadeli iş birlikleri geliştirilecek.
4. Mentorluk Programı:
· "Mezundan Mezuna Mentorluk" programı ile deneyimli mezunların yeni mezunlara rehberlik etmesi planlanacak.
5. Dijital Kariyer Platformu:
· BANÜ-KAGEM'e özgün bir dijital platform oluşturularak, öğrenciler ve mezunların iş ilanları, etkinlikler ve eğitimlere kolayca erişmesi sağlanacak.
6. Uluslararası Programlar:
· Avrupa ülkeleriyle ortak projeler geliştirilecek ve uluslararası öğrenci sayısı arttırılacak.
· Erasmus+ staj programları desteklenecek.
7. Akademik İş Birlikleri:
· Diğer üniversitelerle kariyer merkezi odaklı ortak eğitim ve seminer programları düzenlenecek.
2025 yılında hedefimiz hem yerel hem uluslararası düzeyde kariyer destek mekanizmalarımızı genişletmek ve mezunlarımızın iş gücüne katılım oranını arttırmaktır.
VİZYON DOĞRULTUSUNDA 2025 YILI PLANLARI

· Sektör Bilgilendirme Eğitimleri
· Özel Sektörü Bilgilendirme Eğitimi
· Kamu Sektörü Bilgilendirme Eğitimi
· Akademi Hakkında Bilgilendirme Toplantısı
· Girişimcilik Hakkında Bilgilendirme Toplantısı
· Kuluçka, Patent, Fikri Mülkiyet Hakları
· Melek Yatırımcı Kitle Fonlama
· Office 365 Programların Eğitimi
· Word Programı Eğitimi   
· Excell Programı Eğitimi
· Power Point Programı Eğitimi
· Outlook Programı Eğitimi    
· One Drive Programı Eğitimi      
· Etkili Linkedin Kullanımı Eğitimi
· Öğrenci Sektör Buluşması
· Çalışmanın Geleceği
· 10. Kariyer Fuarı
· 
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